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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

   ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 11ª (décima primeira) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 
presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o 
Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da 
leitura da Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo.  
Colocou em votação a referida Ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, 
o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse as seguintes leituras: 1. Ato de Mesa nº 
05/2021 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro Lobato que dispõe 
sobre a transferência de sessão ordinária. 2. Ordem Interna nº 04/2021 de autoria do 
Presidente da Câmara Municipal de Monteiro Lobato que dispõe sobre o Julgamento das 
Contas do Executivo Municipal referente ao exercício de 2018. 3. Ordem Interna nº 
05/2021 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro Lobato que dispõe 
sobre o Julgamento das Contas do Executivo Municipal referente ao exercício de 2019. Em 
seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores que realizassem a leitura de suas respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 53/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica 
ao Prefeito Municipal a colocação de placas de informativas e indicativas de acesso à Pedra 
de São Francisco, próximo ao bairro Vila Esperança. 2. Indicação nº 54/21 de autoria do 
Ver. Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal a poda de árvores no terreno da 
Escola do bairro São Benedito. 3. Indicação nº 55/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo 
Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de redutores de velocidade na Estrada 
Benedito Monteiro do Prado, próximo à residência nº 1.650, próximo à entrada da Estrada 
Micheletto e outro próximo à residência do Senhor Eduardo Dias (nº 2.270). 4. Indicação 
nº 56/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a 
implantação de travessia elevada na Rua Bernardino de Campos, para alteração do embarque 
e desembarque dos alunos da Rede Estadual de Ensino. 5. Indicação nº 57/21 de autoria 
do Ver. Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a limpeza e lavagem da Rua 
Bernardino de Campos. 6. Indicação nº 58/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de quadra de areia no Centro Poliesportivo Carlos 
Maria Auricchio. 7. Indicação nº 59/21 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos 
Barreto: Indica ao Prefeito Municipal a implantação de dois redutores de velocidade na 
Estrada Vereador Pedro David, no Bairro São Pedro, próximo à residência do Senhor 
Dominguinhos e à residência da Senhora Eugênia Bueno.  8. Indicação nº 60/21 de autoria 
do Ver. Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a implantação do orçamento 
participativo e por oportuno a implantação do PPA Digital 2022/2025 (Plano Plurianual 
Digital). 9. Indicação nº 61/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira e Ver. 
Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a utilização dos bloquetes, retirados de 
outras obras e que estão amontoados no recinto de exposição, para serem colocados na via 
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de acesso ao Condomínio Vila Pôr do Sol, no Bairro São Benedito. 10. Requerimento nº 
70/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre a venda e construção de túmulos e a reforma de jazigos no Cemitério 
Municipal. 11. Requerimento nº 71/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre a retirada de máquina das estradas para realizar 
serviço no parque. 12. Requerimento nº 72/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre cargos comissionados, horas extras e 
controle de ponto de funcionários do período de janeiro a julho/2021. 13. Requerimento 
nº 73/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 
informações sobre os gastos com a verba destinada ao combate e prevenção da COVID-19 
no ano de 2021. 14. Requerimento nº 74/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo 
Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a existência de servidor 
aposentado exercendo atividade, bem como a existência de servidor efetivo afastado ou 
licenciado. 15. Requerimento nº 75/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre projeto para a construção de 50 (cinquenta) casas 
populares. 16. Requerimento nº 76/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre autorizados a dirigir veículos da frota municipal. 
17. Moção nº 06/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira: Moção de 
Agradecimentos e Aplauso ao Senhor Carlos Eduardo Pedrosa Auricchio. O Presidente 
solicitou aos Vereadores que realizassem a leitura da Ementa e Justificativa dos seus 
respectivos projetos: 1. Projeto de Lei do Legislativo nº 08/21 de autoria do Ver. João 
Francisco da Silva, que “Municipaliza e denomina logradouro público do munícipio de 
Monteiro Lobato e dá outras providências”. 2. Projeto de Lei do Legislativo nº 15/21 de 
autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo, que “Dispõe sobre ratificação de denominação de 
logradouro público, conhecido como “Rua Dr. Bernardino de Campos”, em Monteiro 
Lobato”. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 16/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio 
Greiner, que “Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de Monteiro 
Lobato de pessoas condenadas pela Lei Federal nº 11.340 de 07 de agosto de 2006”. O 
Presidente informou que os projetos serão encaminhados às Comissões Legislativas 
Competentes para análise e emissão de Parecer e estarão disponíveis na íntegra na Secretaria 
da Câmara Municipal. O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da Ementa 
e Justificativa dos projetos encaminhados pelo Executivo: 1. Projeto de Lei do Executivo 
nº 17/21 de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir créditos 
adicionais especiais e dá outras providências”, para Aquisição de equipamentos e material 
permanente para Unidade Básica de Saúde; Aquisição de equipamentos e utensílios de 
cozinha para área da educação; Aquisição de equipamentos de climatização para área da 
educação; Cobertura da quadra poliesportiva no bairro São Benedito; e Infraestrutura urbana 
e recapeamento. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 18/21 de autoria do Prefeito Municipal, 
que “Cria o programa de “Horta Comunitária Orgânica Urbana” em terrenos não 
construídos do Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras providências”. 3. Projeto de Lei 
do Executivo nº 19/21 de autoria do Prefeito Municipal, que “Fixa o valor para pagamento 
de obrigações de Requisição de Pequeno Valor – RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos 
termos do artigo 100, parágrafos 3º e 4º da Constituição Federal”. 4. Projeto de Lei do 
Executivo nº 20/21 de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a 
abrir crédito adicional suplementar”, para a Câmara Municipal. O Presidente informou que 
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os projetos serão encaminhados às Comissões Legislativas Competentes para análise e 
emissão de Parecer e estarão disponíveis na íntegra na Secretaria da Câmara Municipal. Em 
seguida, o Presidente informou que não havia Vereador inscritos como Orador para fazer 
uso da palavra. Findo esse expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as 
matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 70/21 de autoria do Ver. Harley 
Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a venda e 
construção de túmulos e a reforma de jazigos no Cemitério Municipal. Aprovado por todos 
os Vereadores. 2. Requerimento nº 71/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a retirada de máquina das estradas para 
realizar serviço no parque. Aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 72/21 
de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre 
cargos comissionados, horas extras e controle de ponto de funcionários do período de janeiro 
a julho/2021. Aprovado por todos os Vereadores. 4. Requerimento nº 73/21 de autoria do 
Ver. Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os gastos com 
a verba destinada ao combate e prevenção da COVID-19 no ano de 2021. Aprovado por 
todos os Vereadores. 5. Requerimento nº 74/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo 
Guimarães: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a existência de servidor 
aposentado exercendo atividade, bem como a existência de servidor efetivo afastado ou 
licenciado. Aprovado por todos os Vereadores. 6. Requerimento nº 75/21 de autoria do 
Ver. Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre projeto para a 
construção de 50 (cinquenta) casas populares. Aprovado por todos os Vereadores. 7. 
Requerimento nº 76/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre autorizados a dirigir veículos da frota municipal. Aprovado por 
todos os Vereadores. 8. Moção nº 06/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira: 
Moção de Agradecimentos e Aplauso ao Senhor Carlos Eduardo Pedrosa Auricchio. 
Aprovado por todos os Vereadores. O Presidente convidou os Vereadores e interessados 
para participarem da Audiência Pública para discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 17 
/2021, de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir créditos 
adicionais especiais e dá outras providências” e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 
20/21 de autoria do Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional suplementar”, a ser realizada no dia 23 de agosto (próxima segunda-feira), às 18 
horas, no Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 23 de 
agosto (próxima segunda-feira) às 19 horas. Sem mais agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a sessão. Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, 
Primeiro-secretário, lavrei a presente ata. Sala das Sessões, 16 de agosto de 2021. 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara - 
 
 

___________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro-Secretário - 
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